(mérésben résztvevo olvashatd neve) (Sziiletési hely, 1d0)

PENZUGYMINISZTERIUM
TUK szam:

KORLATOZOTT TERJESZTESU
Ervényességi id6: 2022. marcius 01. 9:00 6ra
MinGsit6 neve: Mészaros Laszlo
Beosztasa: foosztalyvezetd

Késziilt: 1 eredeti és fin. példanyban
Egypéldany:  lap

Eza sz. fm. példany.

Kapjak eloszt6 szerint.

04115002 Vallalkozasimeérlegképes konyvelo
szakképesites

Ko6zponti mérés
Irasbeli-tevékenysége

A méréshez rendelt programkovetelmény-modul szama, megnevezése:
4. Adozasi ismeretek

Idétartama; 90 perc
Ideje: 2022. marcius 01. 09:00 6ra

Segédeszkoz: nem programozhatd szamologép hasznalhato

P. H.

2022. marcius



(mérésben résztvevo olvashatd neve)

04115002 Vallalkozasi mérlegképes konyvelo

4. Adozasi ismeretek

(Sziiletési hely, id06)

irasbeli tevékenység

Kidolgozasi id6: 90 perc

A feladattipusok pontszamai
I. Esszé és tesztfeladatok I1. Szamitasi példak
(35p) (65.p) Osszesen
2. 3. 1. 2. 3.
Elérhet6 pontszam 8 12 15 24 21 20 100
Elért pontszam
) Eredmény %-ban
,Megfelelt eredmény”-hez 60
sziikseges minimalis %pont Megfelelt/Nem felelt meg
betlivel

Javitotanar neve

alairasa

Az ellendr észreveételei, modosito javaslatai €s ezek indoklasai:
Datuma: ................oeee 2022. nap
Ellen6r neve alairasa
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FIGYELMEZTETES!

Az alabbi feladatokat figyelmesen olvassa at! A javitast
szabalyosan, kézjegyével (szignoval) ellatva végezze! Minden
javitast szignoznia kell!

Amennyiben nem a fent leirtak szerint tortént a javitasa, nem
latta el kézjegyével (szignoval), a javitott megoldasara pontszam
nem adhato!

Minden esetben a Kkijelolt helyre készitse el a megoldast! A
vizsgaszervezo altal biztositott, pecsétjével ellatott kiilon lapot
csak akkor hasznalhat — a feladat pontes jelolésével -, ha a feladat
utan kidolgozasra kijelolt hely mar betelt.

A potlapra irja fel a nevét, a vizsga napjanak datumat, valamint
az oldalszamot! Amennyiben tobb lapot hasznal fel, a nevét
valamennyi lapon fel kell tiintetnie és a lapokat sorszammal kell
ellatnia!
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Mind az elméleti kérdéseket, mint a szamitasos feladatokat a 2022. januar 1-jétol
hatalyvos jogszabalyok alapjan kell megoldani, figyelembe véve az esetleges évkozi
valtozdasokat! Ettol eltéro megoldas nem fogadhato el!

I. Esszé és tesztfeladatok (35 pont)

1. Igaz — hamis allitasok (8 pont)

Olvassa el figyelmesen az alabbi allitasokat! Dontse el, hogy az allitasok igazak vagy
hamisak! Az igaz vagy a hamis szét irja ki! Betiijelolés nem alkalmazhato. Dontését
indokolja meg! Javitas esetén a javitott feladatot lassa el kézjegyével.

a) A késedelmi potlék megallapitasa idépontjaban kockazatosnak minésiilé adozot
terheld, az allami adé- és vamhatosag altal az adéellendrzés soran feltart.adokiilonbozet
utan felszamitott késedelmi potlék mértéke minden naptari nap. utan a_felszamitas
idopontjaban érvényes jegybanki alapkamat 6tszorosének haromszazhatvanétod része.

Az allitas vooevevenennn.. , mert

2p

b) A nyugdijas maganszemély az ekhoalap 6sszegébol 15 szazalék ekhot fizet.

Az allitas .........0 ... , mert

2p
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¢) Egy kft. iigyvezeté-tulajdonosa a rogbi nagy rajongéja. Ugy dontétt, hogy a kft.
jelentos osszeggel kivanja a sportagat tamogatni. Ezen tamogatas utan a kft. a tarsasagi
adoban érvényesiteni tudja a latvanycsapatsportok tamogatasanak adokedvezményét.

Az allitas ............... , mert

2p

d) Valamely fiatal maganszemély a személyi jovedelemadoban egyszerre akarja
érvényesiteni az els6é hazasok kedvezményét és a 25 év alatti fiatalok kedvezményét. A
két kedvezmény koziil sorrendben-eloszor a 25 év alatti fiatalok kedvezményét lehet

érvényesiteni.

Azallitas ............... , mert

Az 1. feladat pontszama 0sszesen:
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2. Feleletvalasztas (12 pont)

Olvassa el figyelmesen az alabbi feladatokat és huizza alid (karikazas nem felel meg) az
on _altal helyesnek itélt valaszt. Tobb helyes valasz is lehet. Minden helyes és jelolt,
valamint nem helyes és ezért nem jelolt valasz 1-1 pontot ér. Javitas esetén a javitott
feladatot lassa el kézjegyével!

a) Afa bsszesité jelentést annak kell készitenie, akinek
a) termékbeszerzEs esetén a ra atharitott ado dsszege a 100 000 forintot eléri vagy
meghaladja
b) termékbeszerzés esetén a ra atharitott ado dsszege az 1 000 000 forintot eléri vagy
meghaladja
c) egyik valasz sem jo

8p

b) Az allami ado- és vamhatosag a késedelmi potlékot nem utalja ki, és azt nem irja
jova az adészamlan, ha annak 6sszege nem éri le az alabbi 0sszeget:

a) Otezer forintot

b) egyezer forintot

¢) nincs ilyen értékhatar

3p

) Az Szja-torvény alapjan a kiilon adozo jovedelmek adékulcsa lehet:
a) Ot szazalék
b) tiz szézalék
¢) tizendt szazalék

3p

d) Az ART tv. szerint adokotelezettség:
a) adatbejelentés
b) adébeszedés
c)/adomegallapitas

3p

A 2. feladat pontszama 9sszesen:

12 p
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3. Esszék (15 pont)
A feltett kérdésekre adja meg a részletes valaszat!

a) Mikor kell a munkaviszonyra vonatkoz6 adéhatosagi vélelmet megdoltnek tekinteni
egy KATA-alany esetében? (8 pont)
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b) Az Adoigazgatasi rendtartasrol szolo torvény alapjan altalanos esetben milyen

ellendrzési hataridoket ismeriink? (7 pont)

A 3. feladat pontszama Gsszesen:

p

15p
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Il. Szamitasi példak (65 pont)

Olvassa el figyelmesen és oldja meg a kivetkezé feladatokat! Minden esetben a Kijelolt
helyre készitse el a megoldast! A feladatokat a 2022. januar 1-jétél hatalyos
szabalyoknak megfeleloen kell megoldani, természetesen figyelembe véve az évkozi
valtozdasokat is. Mas adoévre vonatkozo szabalyrendszer alapjan torténé megoldas
esetében pontszam nem adhato.

1. feladat (24 pont)

A Martonfy és tarsa Bt. adokoteles és adomentes tevékenységet egyarant végez. Az el6z6 évi
Osszes bevétele nettdé 850 m Ft, melybdl a mentes bevétele 244 m Ft volt. Targyévben az
aranyositast az el6z6 év forgalma alapjan végzi, majd év végén fogja a sziikséges korrekciot
elvégezni.

A vallalkozés a dolgozdk céges tevékenységének lebonyolitasa érdekében netté 8 000 000 Ft
értekll személygépkocsit vasarolt, amit adokoteles és adomentes tevékenységhez egyarant
hasznalnak, de a cég szabalyzata szerint magancélra nem hasznalhato.

A véllalkozas a targyhonapban nett6 110 000 Ft + afa értékben személygépkocsit bérel, amit a
cég ligyvezetdje hasznal. A cég az esetleges magancélu hasznalatot nem . szdmlazza tovabb a
dolgozo felé, utnyilvantartas vezetését nem varja el.

A vallalkozas e havi telefonszdmlaja 200 000 Ft volt, a szamlabol maganeélu hasznalatot nem
téritették meg.

1.a Szamolja ki a levonasi hanyados értékét!

1.b Szamolja ki, hogy mennyi lesz a bt. targyhavi levonhato és nem levonhato afaja a
személygépkocsi vasarlasaval kapcsolatban!

levezetés 0sszeg pontszam

1.c Szamolja ki, hogy mennyi lesz a bt. targyhavi levonhaté és nem levonhat6 afaja a
személygépkocsi bérleti dijaval kapcsolatban!

levezetés 0sszeg pontszam
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1.d Szamolja ki, hogy mennyi lesz a bt. targyhavi levonhaté és nem levonhaté afaja a

telefonkoltséggel kapcsolatban!

levezetés

0sszeg

pontszam

Az 1. feladat pontszama:

2. feladat (21 pont)

24 p

A Mereng6 Kft. a targyévben 300 000 000 Ft bevételt ért el. A'kdltségek elszamolasa utan

5500 000 Ft adozas elotti eredményt mutatott kia konyvelo.

Az értékcsokkenési leiras koltségként elszdmolt osszege3 000 000 Ft, az adotdrvény szerint
figyelembe vehetd 6sszeg 4 000 000 Ft. A targyévben képzett és raforditasként elszamolt
céltartalék 1 800 000 Ft, mig a korabbi években képzett céltartalékbol felhasznalt bevételként

elszamolt céltartalék 2 800 000 Ft:

Adodkedvezményre a cég nem jogosult,.a kft. vezetése ugy dontott, hogy nem kivan kiegészitd

nyilatkozatot tenni!

2.a Allapitsa meg, hogy alakult a kft. adézott eredménye!

levezetés

0sszeg

pontszam
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2.b Allapitsa meg, hogy alakult a kft. ad6zott eredménye, ha az adézas elétti eredmény
nem 5 500 000 Ft, hanem 7 500 000 Ft!

A 2. feladat pontszama:

21 p

3. feladat (20 pont)

Miklosi Maria 1 f6 munkavallalot foglalkoztaté féfoglalkozast. egyéni vallalkozd nettd
13 500 000 Ft bevételt ért el. Ehhez netté 8 500 000 Ft 6sszes koltsége meriilt fel, benne 2
millio Ft kivéttel. A targyév oktober 20-an 3 millio . Ft-0s, a tevékenységéhez
elengedhetetleniil sziikséges beruhazast hajtott végre, amit 5 év alatt linearisan szamol el.

3.a Allapitsa meg a vallalkozo személyi jovedelemadd torvény szerint fizetendé osszes
kozterhét a vallalkozdi jovedelem szerinti adézas alapjan!

levezetés Osszeg pontszam

T/11



3.b Ha a vallalkoz6 KATA-alany lett volna, akkor hogyan alakult volna az éves KATA-

terhe, ha a nagyobb osszegii KATA-fizetési kotelezettséget vallalta volna?

levezetés

0sszeg

pontszam

A 3. feladat pontszama:

20p
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